

Aljaba española

En unas recientes declaraciones, el comisario general de Abastecimientos volvía a la carga sobre el viejo tema del mal sistema comercial que padecemos aún en España. No es muchas veces que haya escasez real de productos; lo que hay es entorpecimiento en la distribución, que se alarga en una cadena de intermediarios, de lo que se impone cortar eslabones inútiles.

Los comerciantes y los productores tienen que llegar a un entendimiento con la mente puesta en el público consumidor. Y por encima de todo, como principio determinante, fundar la legítima ganancia en la mucha venta y no en la consumición elevada. Así se hizo fuerte y próspero el comercio en los países ricos.

Resulta curioso observar, cuando se aborda el problema de la necesaria extensión y elevación del nivel cultural español, cómo la opinión pública suele atribuir a la enseñanza Universitaria y superior Técnica un papel fundamental, casi de panacea. Se incurre así en el error de infravalorar otros estudios de la enseñanza que, por ser previos y por alcanzar a mayor número de ciudadanos, cumplen un papel importantísimo y básico en la compleja conformación de la cultura nacional.

La Enseñanza Primaria es, en una valoración lógica y auténtica, el primer eslabón que hay que afianzar para conseguir una cadena educativa y formativa sólidamente constituida. Tanto es así que, en justicia, puede afirmarse que el retraso cultural y técnico de España en determinados aspectos no es sino la consecuencia directa del abandono en que se tuvo a la Enseñanza Primaria. La plaga del analfabetismo, que como un azote ha fustigado con impresionantes porcentajes la realidad nacional de un pasado histórico muy próximo, estaba motivada no sólo en las miserables condiciones sociales y económicas en que se desarrollaba la mayoría de la población española, especialmente en el campo, sino también en el olvido, abandono y depreciación en que la sociedad mantuvo al Magisterio primario.

El buen comercio y la cultura popular son las bases de progreso general de una nación. Porque el movimiento comercial estimula la producción y la cultura popular favorece la comprensión de los problemas económicos y el desarrollo de las iniciativas, siendo necesario que se llegue a entender que la Escuela Primaria es entidad económicamente rentable a fin de que se paguen mejor los servicios del Magisterio.

El profesor Torroja falleció repentinamente

MADRID. —Mientras se hallaba dedicado a su trabajo en el despacho del Instituto Técnico de la Construcción ha fallecido repentinamente el profesor Eduardo Torroja Miret, considerado como la figura más importante del mundo en estructuras laminadas.

Regadíos, turismo y transportes, puntos clave del desarrollo futuro de España

El secretario general de la Presidencia del Gobierno presidió esta mañana el Pleno de la Junta de Servicios Técnicos

Acompañado del gobernador civil y otras autoridades visitó después diversas obras en la capital y hará un breve recorrido por la provincia

Esta mañana, a primera hora, llegó a nuestra capital el secretario general técnico de la Presidencia del Gobierno don Laureano López Rodó, acompañado del señor Hernández Sampelayo, jefe de la oficina de Planes Provinciales de la Presidencia y del señor Gamazo, de la Secretaría Técnica, siendo recibido en el palacio del Gobierno civil por nuestra primera autoridad provincial, señor Vaca de Osma, alcalde de la capital, señor Macho Alonso, presidente de la excelentísima Diputación, señor Fernández Blanco y otras autoridades. Poco después, en la Sala de Juntas, el gobernador civil le fue presentando a todos los jefes de servicios de la capital, a quienes fue saludando personalmente, dando comienzo acto seguido la reunión plenaria de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos de Avila, que preside-

ron el señor López Rodó con el gobernador civil.

Abre la sesión el señor Vaca de Osma, que tras agradecer la presencia en Avila del creador de los Planes de Ayuda a los pueblos, se refiere a la importancia de estos planes, que desde su creación, en 1958, han derramado enormes beneficios por todo el ámbito provincial, notándose sus realizaciones especialmente en provincias muy necesitadas de ayuda estatal, como es la de Avila. Analiza algunas de las más notorias necesidades provinciales, refiriéndose de manera especial a los pueblos necesitados de electrificación y a los que necesitan vías de comunicación, así como a las comarcas que serían totalmente mejoradas mediante amplios regadíos, poniendo de relieve el sacrificio que muchas veces supone para la Diputación provincial y

para los Ayuntamientos el llevar adelante mejoras y obras que unos planes amplios y generosos de ayuda podrían realizar satisfactoriamente, por lo que considera convenientísimo que la asignación económica de los planes anuales sucesivos se incremente en lo posible.

INFORME DEL SEÑOR LOPEZ RODO

Hace a continuación uso de la palabra el señor López Rodó, que comienza expresando su satisfacción de ponerse en contacto con las autoridades, jefes de los servicios y representaciones de Avila, afirmando seguidamente que la creación de los Planes provinciales de Servicios Técnicos responde a la idea de que el Estado no se puede desentender de las obras y servicios de interés local, ya que para los pueblos es de mayor importancia una traída de aguas o un camino que la más grande obra pública de interés nacional. Se refiere a la limitación de estos planes impuesta por la cuantía de la consignación nacional, que hay que distribuir entre las cincuenta y tres provincias españolas, lo que se hace de acuerdo con unos módulos en los que se tiene en cuenta la riqueza provincial, la población, la renta por cabeza, etc., habiéndole correspondido hasta ahora a Avila casi cincuenta millones de pesetas de subvención en los cuatro planes elaborados desde 1958.

Afirma también que considera preferible el sistema actual de planes orgánicos, con prelacones y etapas si es necesario, que el anterior sistema de obras esporádicas e independientes de los diversos organismos, siendo también ventajoso el que cada provincia haga un recuento de necesidades y problemas y estudie soluciones escalonando racionalmente el empleo de los medios disponibles cada año y muchas veces anticipándose a los problemas del futuro desarrollo provincial.

EL PLAN DE DESARROLLO DE ESPAÑA

Analiza seguidamente las ayudas concedidas a Avila, que superan el promedio que la hubiera correspondido ateniéndose escuetamente al porcentaje de su población—nueve millones por año en este caso, contra doce millones de promedio, que son los concedidos—, y analiza la situación provincial en cuanto al paro estacional, los pueblos sin patrimonio, el nivel de vida y la renta global.

En la última parte de su documentada e interesante intervención informa a las personalidades que componen el Pleno de los trabajos llevados a cabo en España por los técnicos que han formado la Misión para el

(Pasa a la página 4.ª)

Krustchev informa sobre la reunión de Viena

Presiona a Occidente sobre el problema de Alemania

Tratado de paz unilateral, si no hay acuerdo.—Petición de desarme general universal.—Esencialidad de las entrevistas «cumbre».—Esperanza de mejores relaciones con Washington

El primer ministro soviético, Krustchev, ha informado ayer a su país, a través de la radio y de la televisión, acerca de sus conversaciones de Viena con el Presidente Kennedy.

Krustchev comenzó diciendo que muchos de sus oyentes conocen ya los memoranda entregados al Jefe de Estado norteamericano, y muchos han leído también el discurso pronunciado por éste a su regreso a Estados Unidos; tras lo cual él quería ahora difundir sus propias reflexiones sobre las entrevistas mantenidas en la capital austriaca.

Agregó que considera las reuniones personales como algo esencial, porque son—dijo—«los únicos medios de resolver problemas que no pueden ser resueltos por medios diplomáticos normales».

Krustchev dijo que está satisfecho de sus conversaciones con Kennedy, y que acudió a estas conversaciones considerando que «eran necesarias para salvaguardar la paz y para reducir la tensión en el mundo».

DESARME

El primer ministro manifestó también que, en las actuales condiciones, la cuestión de la prohibición de pruebas nucleares deberá ser resuelta conjuntamente con el problema de un desarme general y completo. Krustchev se refirió a las conversaciones de desarme durante los últimos años,

y dijo que «los representantes de las potencias occidentales no desean el desarme». Insistió en su antigua e irrealizable fórmula de «un desarme general y universal», y aseguró que, si las potencias occidentales aceptasen su fórmula, la Unión Soviética estaba dispuesta a aceptar cualquier sistema de control.

Krustchev dijo que tenía la impresión de que el Presidente Kennedy comprende la gran responsabilidad que descansa sobre los Gobiernos de ambos poderosos Estados, y expresó su esperanza de que «su conciencia de responsabilidad continuase en el futuro. Queremos creer que llegará el momento en que las re-

(Pasa a la página 8.ª)

El hijo de Martin Bormann, a las Misiones

LEOPOLDVILLE.—Ha llegado a Leopoldville el P. Adolfo Bormann para trabajar en las misiones del Congo. El P. Adolfo Bormann es hijo de Martin Bormann, lugarteniente de Hitler y, como es sabido, después de la Guerra Mundial, se convirtió al catolicismo ingresando posteriormente en la Congregación de Misioneros del Sagrado Corazón.—OFIM.

AVILA

hace medio siglo

Con las solemnidades de rúbrica, ha tomado posesión de la canongía dignidad de arcediano de esta Iglesia Catedral, el muy ilustre señor don Miguel Jaume, quien pertenece al Cuerpo Eclesiástico del Ejército en el que ha prestado grandes servicios en Cuba y Marruecos. Ha sido canónigo en Orihuela y Córdoba, y en la actualidad era capellán real de Granada. Al acto asistieron muchas personas oficiales y privadas, que en la sala capitular fueron muy obsequiadas.

—Realmente no ha defraudado las esperanzas de nuestros suscriptores, la magnífica exposición del fotógrafo de la Real Casa, realizada en los amplios y elegantes escaparates de la casa Jesús Rodríguez.

—Anoche regresó de Madrid, con su esposa e hijo Federico, nuestro amigo, don Isabelo Sánchez.

—Ha sido elegido por unanimidad de votos, capellán del Patronato de Animas, el joven sacerdote y paisano nuestro, don Salvador Martín.

—Ha sido concedido el quinto quinquenio, al catedrático de Latín y director del Instituto General, don Cándido Monares, a quien felicitamos.

—El digno señor gobernador civil, ha girado a los agentes de su autoridad, las más terminantes órdenes para que se vele por el estricto cumplimiento de las disposiciones vigentes acerca de los juegos prohibidos. La determinación merece nuestro aplauso.

—Ayer han visitado los gabinetes de Física y Química del Instituto, las alumnas del Magisterio, acompañadas de las ilustradas directora y profesoras de la Escuela Normal, siendo recibidas y galantemente obsequiadas por el claustro de catedráticos de aquel Centro.

—De la Horcajada, llegó de predicar con motivo de la inauguración de la Escuela Graduada, don Robustiano Pérez, cura de San Vicente.

¿Quiere usted hacer TURISMO GRATIS?
el

SELLO YOA
le pone a su alcance

DELEGACION DE HACIENDA

Se pone en conocimiento de los contribuyentes en general, que a partir de 1.º de julio próximo, los ingresos por los distintos conceptos tributarios que se remitan por giro a esta Delegación de Hacienda, se formalizarán necesariamente en los impresos de giro postal tributario, establecido por Orden de 27 de noviembre de 1957 (B. O. día 30).—*El delegado de Hacienda.*

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

La Prensa Bibliografía

es algo formidable.

Puede compararse con un Ejército.
Pero debe ser un Ejército bien organizado
al servicio de la verdad.

(Juan XXIII).

29 DE JUNIO

Día de la Prensa de la Iglesia

Inauguración de la Escuela "Santo Tomás de Aquino" en Fernando Poo

SANTA ISABEL DE FERNANDO POO.—Se ha inaugurado la Escuela Superior «Santo Tomás de Aquino», donde se celebran cursos para habilitación de secretarios e interventores. La ceremonia fue precedida a una misa de Espíritu Santo, terminada la cual se abrió el curso, pronunciando un discurso el gobernador general accidental.

Vendo provincia Santander importante fábrica productos lácteos.—Apartado Correos 12.204.—MADRID.

SE VENDE PISO

de reciente construcción. Económico.
Plaza de Ocaña, 6.

Programa de Televisión Española

Para mañana, día 17

SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, España en 16 mm.; 3,00, Telediario (primera edición); 3,45, Hípica; 3,50, El personaje y su mundo; 4,00, Diario de abordo; 4,30, Despedida y cierre.

PROGRAMA INFANTIL

6,00, Apertura y presentación; 6,02, Cine infantil; 6,15, Whymseyland; 6,30, Sólo para menores de 16 años; 6,45, Compañía de marionetas de Herta Frankel; 7,00, Telefilm seriado; 7,30, Despedida y cierre.

NOCHE

8,00, Apertura y presentación; 8,02, Hucklberry hound; 8,30, Cien mil pesetas; 9,00, Frontera; 9,30, Telediario (segunda edición); 9,41, El tiempo; 9,45, Dimensión desconocida; 10,30, Archivo secreto; 11,00, Orquesta Mantovani; 11,30, Telediario (última edición); 11,45, Versos a media noche. Momento musical. Recuerda...; 12,00, Despedida y cierre.

RADIO-TELEVISION Iberia

Distribuidor exclusivo
García & San Frutos, S. L.
Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Material de protección personal contra accidentes de trabajo

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

El material de protección personal contra accidentes del trabajo presentado por las diversas casas que se indican y aprobado conforme a la Orden de 31 de Julio de 1944, la Dirección General de Ordenación del Trabajo del Departamento aprobó con fecha 10 de mayo de 1961 el siguiente:

Relación A-18.—Talleres isleños S. A. Lagasca 83. Madrid. Mascari-lla antipolvo. Don Otto Woessner Riegger. Pasaje José Llovera, número 5, Barcelona. Pantalla Cloral para usos de toda clase de trabajos de soldadura. Otras clases de pantallas para los mismos trabajos según locales y condiciones. Don Miguel Llebot Cañellas. Torrente de las Flores, 132. Barcelona. Diversos modelos de gafa para trabajos de proyecciones violetas. Don Otto Woessner Riegger. Pasaje de Jose Llovera, 5, Barcelona. Casco Super-Cloral protección de cabeza en trabajos que se puedan preveer golpes, caídas y proyecciones de cuerpos de peso. Otras clases de cascos y casquetes para los mismos trabajos de diversas formas y condiciones. Industrias Saludes. Guillén de Castro, 96 al 110. Valencia. Casco protector de chapa de aluminio para trabajos que puedan preveerse golpes, caídas, etcétera.

Lo que tiene el gusto de hacer público esta Delegación Provincial de Trabajo, a requerimiento de la Dirección General de Ordenación del Trabajo del Departamento, para general conocimiento de las empresas de la demarcación de esta Dependencia que pudieran precisar alguna clase de estos objetos con destino a sus productores para cumplir fielmente con lo estipulado en el vigente Reglamento de Seguridad e Higiene del Trabajo.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Georges Chevrot. «El Evangelio al aire libre». Versión española de Monserrat Civil Castellví. 11,6 X 18,2 cm. 202 páginas. Rústica, 55 pesetas. Sobrecubierta de Jordi Vila Rufas. Editorial Herder, Barcelona, 1961.

Conocíamos de monseñor Chevrot «Las pequeñas virtudes del hogar» y «El evangelio en el hogar» que publicó la misma Editorial Herder; la presente obrita, como las precedentes, está integrada por una serie de charlas radfónicas dominicales—treinta para ser exactos—en las que se van señalando aplicaciones prácticas de enseñanzas de Jesús, a fin de que el cristianismo sea vivido con toda intensidad.

Monseñor Chevrot es maestro en el arte de la predicación. Su estilo es directo, moderno, y sus charlas tienen todo el vigor de la palabra viva. En la primera de ella nos dice: «Nuestro Señor predicaba a menudo al aire libre. Aunque hablaba también en las sinagogas y en algunas casas particulares, al atardecer solía departir familiarmente con sus apóstoles lo que no habían comprendido de sus enseñanzas dadas en público. Sin embargo, estas conversaciones entre cuatro paredes no le habrían permitido atender al público en masa al que se proponía instruir. Su evangelio se dirige y se hace accesible a los hombres de todos los tiempos y de todas las condiciones, porque la verdad que encierra sobrepasa todas las filosofías. Jesús no es el profesor que desarrolla sus tesis. Como sus ideas brotaban de su corazón, su lenguaje es espontáneo y directo. Recurre a comparaciones de la vida corriente. Al pasar una bandada de gorriones sobre su cabeza les dice: «Mirad los pájaros del cielo». O les invita a inclinarse sobre las anémonas que matizan el prado que están pisando sus pies: «Considerad los lirios del campo». A veces, es un rebaño de ovejas que pasa ante el maestro y sus discípulos, dirigiéndose a sus pastos».

El autor de este libro sigue a Jesucristo en su predicación por el desierto. Los treinta capítulos en que se divide la obrita brindan un motivo de meditación y sugieren una aplicación práctica a nuestro vivir cotidiano. Por su fuerza persuasiva, por su tono paternal y sugestivo, es sumamente grata la lectura de «El evangelio al aire libre», que hará sentir a los cristianos el gozo de serlo.

Se vende máquina de cine

de 16 mm., marca MICRO CISON seminueva. Tratar con Antonio Rodríguez, en Fontiveros.

Baños de Retortillo (Salamanca)

15 Junio-30 Septiembre, Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas, hipertermales-radio-activas. Eficacísimas. Reumatismo, Vías respiratorias. Piel. Hígado y Aparato digestivo.—Interesa reservar habitación del 15 de Julio al 8 Septiembre

DEMLER LA MEJOR GALLINA PONEDORA

CAMPEONA EN VITALIDAD Y RENDIMIENTOS

Consulte con los que tienen DEMLER y no dudará en pasarnos sus pedidos.

Precios especiales en la campaña de verano —de Junio a Octubre—.

Polluelos de un día.—Pollitas de uno y dos meses

Explotación Agrícola Montserrat

Santa María la Blanca, 10.—Apartado 84.—SALAMANCA.

El futuro del Sindicalismo en España

II

OBLIGATORIEDAD

Sigo recordando párrafos de la conferencia de Sabadell. Un simple y elemental análisis de la realidad social de nuestros días nos lleva a la conclusión de que el sindicalismo no puede seguir siendo concebido con una asociación puramente voluntaria para la consecución de intereses concretos y parciales, aunque muchos sigan aferrados paradójicamente a la vieja línea primitiva del sindicato asociación. Cuando la complejidad de los problemas económicos políticos y sociales y su interconexión mutua se ha hecho cada vez más tupida e intrincada y el intervencionismo estatal cada vez mayor, es inevitable, los sindicatos están cada vez más impedidos de plantear los problemas unilateral y parcialmente desde el plano de los intereses concretos y separados de un grupo. El status jurídico del sindicato se aproxima cada vez más a la figura de la corporación, y ya nuestro Fuero de Trabajo se anticipó al calificarlo de corporación de derecho público.

Por esto, en nuestra concepción del sindicalismo no se puede plantear, ni dentro de él tiene sentido, todos esos temas que tanto preocupan a otros tipos de ideología sindical. Por ejemplo, la disyuntiva entre unidad y pluralidad sindical propia de formas del sindicalismo asociativo y que no tiene razón de ser en concepciones comunitarias como la nuestra, o la voluntariedad u obligatoriedad de formar parte de un sindicato, si se parte como nosotros lo hacemos de la idea básica de la comunidad sindicalista nacional de la que tanto los empresarios como los técnicos y los trabajadores forman parte. Y tampoco entre nosotros el problema grave del poder sindical y de su posible abuso suscita la preocupación que provoca en otros países, sin que esto quiera decir que el sindicalismo nacional, el sindicalismo español sea un sindicalismo desprovisto de poder combativo. Por el contrario, todo su poder combativo ha de volcarlo en lograr que no haya ninguna fuerza económica que al desconocer el principio comunitario pueda constituirse en grupo de presión o de opresión y desarrollar cualquier actividad en pugna con los supremos intereses de la nación o de la justicia y de la paz social.

En el esquema o guión de esta ponencia había un último apartado: posición política. Pero puesto que el tema ha sido brillantemente tocado, como en él es habitual, en la última conferencia, por Fermín Zelada voy a pasar por al to este último aspecto. Coincido plenamente con el señor Zelada en su postura y no hay desde luego, ningún inconveniente en que cualquiera a continuación,

en el coloquio, haga referencia al tema.

FUTURO DEL SINDICALISMO ESPAÑOL

Vamos a pasar a la tercera parte de esta ponencia. Os decía antes y os repito para tenerlo como punto de partida: la realidad viva, actual, de la Organización Sindical española, con sus virtudes y sus defectos, demuestra de una manera inexcusable que el **traje jurídico** que se le confeccionó hace veinte años se le ha quedado estrecho y necesita reformas sustanciales. Sobre ello hemos pensado muchas veces si vendría reformar la Legislación o proponer una nueva. Yo creo que la mayoría de los que colaboramos en la Organización Sindical estamos plenamente de acuerdo en la necesidad de una nueva Ley sindical.

Brevísimamente voy a hablaros de los aspectos más esenciales de la revisión estructural. El primer aspecto, el más destacable, a mi juicio, por su indudable valor político, es acentuar hasta donde se pueda, hasta donde se consiga, la autonomía de la Organización Sindical, y ello en un doble sentido: autonomía frente a la Administración y autonomía dentro de la propia Organización política a la que pertenecemos. Esto no significa ni se entienda como arriada la bandera. Los principios que inspiran el Movimiento Nacional, la Ley de Principios, es una Ley en la que cualquier mentalidad cristiana coincide y nosotros nos sentimos plenamente cómodos dentro de estos principios y dentro de la organización del Movimiento; lo que si reclamamos, por nuestra propia fuerza, por nuestra propia misión, por nuestra propia jurisdicción, es una mayor y más decidida autonomía. ¿De carácter funcional, de carácter jurídico, de carácter institucional? No lo se, pero desde luego es absolutamente imprescindible también la mayor autonomía frente a la propia Administración, de tal forma que ese *sambenito* que a veces y por algunos se nos cuelga, de sindicalismo gubernamental y amaestrado, desaparezca, por dos razones: primera, porque no es ver-

dad; y segunda, porque si algún fundamento pudiera tener estaría quizás en las propias disposiciones que actualmente nos regulan. Y como dice un viejo refrán que «muerto el perro se acabó la rabia», modificada la Ley y afirmada claramente nuestra autonomía, yo espero que ya no se nos siga colgando el *sambenito*.

La Organización Sindical Española futura la vemos como una gran Confederación Nacional de Sindicatos. Posiblemente compuesta de tres grandes Federaciones, a las cuales se incorporen o pertenezcan, o en las que se asocien los Sindicatos Nacionales, en los que nosotros vemos, y perdonadme que repita el término —no se me ocurre otro en este momento— unas grandes Federaciones de Asociaciones, tanto empresariales como de trabajadores, perfectamente diferenciadas, conviviendo en una sola institución, organismo o corporación, con personalidad jurídica, y que es el sindicato nacional, pero gozando también ellas de una cierta y verdadera autonomía, de una cierta independencia, que les permita tener una más intensa vida sindical que la que tiene ahora.

Para esto es preciso ir a una revisión también de la estructura orgánica de cada Sindicato Nacional. No me duelen prendas. La actual Organización Sindical con su entresijo de grupos y subgrupos, con su proliferación no está plenamente de acuerdo con las circunstancias económicas y sociales de la época en que vivimos. Habrá que ir a estructuras más simples, a estructuras menos complicadas, que permitan también—después os hablaré de ello— un juego electoral más sencillo y menos complicado que el que hoy tenemos en el Reglamento que regula las elecciones; y, aunque este es otro tema, habrá que ir a que el número de los sindicatos no quede fijado de antemano ni escrito en la ley, sino que se fijen en cambio, los requisitos, condiciones y circunstancias que deben concurrir para que una determinada actividad tenga la configuración de Sindicato Nacional. De tal forma que puedan ser veintitrés Sindicatos, que puedan ser 36 o puedan ser reducidos a doce si las circunstancias de coyuntura de un determinado momento lo aconsejan; en definitiva, que sea indeterminado el número de Sindicatos. Cada Sindicato Nacional reconocido por Decreto, para darle la personalidad jurídica que precisa, y cada Decreto de reconocimiento acompañado de atribuciones de Juntas directivas, un estatuto orgánico en el que regulen de manera clara y perfecta las dirigentes, funcionamiento, administración, etc., atribuciones, como es lógico, acomodadas, en la máxima medida que sea posible, a la realidad viva de la actividad económica y social de que se ocupe ese Sindicato.

Una especial atención queremos dedicar a una de estas tres grandes Federaciones, a la Federación Sindical Agraria, porque quizás la agricultura representa en la coyuntura económica actual de España una de las facetas más importantes. A la Federación Sindical Agraria, porque en todo este devenir del tiempo, las mil y pico, mil quinientas, 1.600 Cooperativas Agrícolas que la Organización recibió de una institución gloriosa: los Sindicatos Católicos Agrarios, hemos sabido multiplicar-



las hasta alcanzar en estos momentos las 7.000. Y como entendemos que el espíritu asociativo del agricultor, la necesidad de levantar y elevar sus niveles de vida, el trato y el cuidado y el mimo que merece la agricultura puede tener un desemboque, una salida, una solución, a través del cooperativismo de aquí que se prevea la incorporación a esta Federación Sindical Agraria, no solo de los Sindicatos Agrícolas, Cámaras y Hermandades, sino de estas Cooperativas, sin que con ello pierda un átomo de su personalidad, de su autonomía y de su independencia. Una nueva ley de Cooperación que revista también viejas posiciones doctrinales y acomode esas posiciones a la realidad del tiempo, debe ser y será, Dios mediante, un aspecto muy importante de esa futura legislación, de esa nueva ley sindical, o reforma de la actual y que, desde luego, proyectamos lleve anexa una nueva Ley de Cooperación que toque, no solo este aspecto concreto del cooperativismo agrícola, sino otros extremos importantes y trascendentes, en el orden de lo social, como son las Cooperativas de producción, como es la posibilidad de que esas cooperativas de producción puedan aceptar capital para que así las podamos potenciar, etc. y quizás por ahí encontremos una fórmula que supere a esa sociedad o empresa capitalista que, pese a que la quieran vestir con muy buenos aspectos, a nosotros sigue sin gustarnos.

Continuará

EL Sello Yoa

Cultural, Turístico, Recreativo, le dará mensualmente la oportunidad de hacer **TURISMO GRATIS**

Cursos de Verano

REVALIDAS DE GRADO ELEMENTAL Y SUPERIOR

Colegio Diocesano «Asunción de Nuestra Señora»

A partir del día 1.º de julio darán comienzo las clases de verano para cuantos alumnos deseen inscribirse en ellas: Enseñanza Primaria, Preparatoria para Bachillerato, Cursos de Bachillerato y Preparación especial en 4.º y 6.º Cursos para las Revalidas correspondientes en el mes de septiembre.

Podrán inscribirse alumnos tanto internos como externos.

Se agradecerá hayan reservado su plaza antes de finalizar el mes actual.

Avila, 15 de junio de 1961.

La Dirección

Vendo tejar con min* y vi-
vienda provincia Val-
ladolid.—Apartado Correos 12.204.—
MADRID.

**Mientras "arreglaba"
un escaparate robó
en una joyería**

Otro ladrón dirigía desde la calle
las «operaciones»

BEXLEYHEAT (Inglaterra).—Do s
ladrones profesionales, que se hicieron
pasar por empleados del estableci-
miento, robaron en pleno día y en
presencia del público, joyas y relojes
por valor de 800 libras.

Uno de los ladrones se puso a «arre-
glar» uno de los escaparates del esta-
blecimiento, en una de las calles prin-
cipales de esta ciudad, mientras el otro,
desde la calle, «dirigía las operacio-
nes».

Los encargados del establecimiento
creyeron que habían sido enviados por
la casa central para preparar el esca-
parate con motivo de una Exposición.

El secretario general de la Presidencia del Gobierno en Avila

(i ene de la página 1.)

Estudio del Desarrollo Económico de España, con la que por razón de su cargo ha mantenido estrecho contacto, y que está ahora redactando su informe definitivo, del que puede adelantarse las tres direcciones en las que, de acuerdo con la opinión de estos expertos mundiales en cuestiones económicas ha de encauzarse el futuro desarrollo de España: los regadíos, las transportes y el turismo, siendo luego el Banco Mundial el encargado de la financiación de las realizaciones que se proyecten, mediante créditos a veinte años concedidos directamente por aquella importante entidad mundial.

Siguió a continuación un animado cambio de impresiones, en el que destacaron por sus intervenciones los ingenieros jefes de Industria y de Obras Públicas de la provincia y el propio gobernador civil, que finalmente dio a conocer los detalles del Plan provincial que acaba de acordarse para 1961.

Cerró la sesión el procurador en Cortes por los Ayuntamientos de la provincia y alcalde de la villa de Piedrahita, don Lorenzo García Iglesias, que agradeció en vivas frases la ayuda continuada que los pueblos reciben mediante planes de servicios técnicos, pidiendo que se incrementara ésta en lo posible.

EN LA PLAZA DE ABASTOS

Los señores López Rodó y Vaca de Osma, a quien acompañaban el alcalde de la capital, señor Macho Alonso; presidente de la Diputación, señor Fernández Blanco; delegado provincial de Sindicatos, señor Pérez Bellido y numerosas personalidades, se trasladaron después a la Plaza de Abastos, recorriendo detenidamente sus instalaciones, en la actualidad prácticamente terminadas en su construcción.

Con el arquitecto municipal, señor Oria, autor del proyecto, y el teniente de alcalde encargado de este Mercado, don Juan Antonio Palacios, los ilustres visitantes vieron primero, la primera planta, donde se albergan treinta nuevos puestos los cuales estarán destinados a pescados, frutas y caza, subiendo después a la superior en la que existen otros treinta puestos en los que se expendrán las carnes y los huevos. Todos estos puestos están dotados de las correspondientes pilas y desagües y en la segunda planta existe, además, un aseo doble para señoras y caballeros. Todo el edificio está revestido con azulejo blanco y tiene unas luces extraordinarias.

Posteriormente acudieron a los sótanos donde van dos montacargas directos a los pisos superiores. En esta planta se hallan las cuatro cámaras frigoríficas—una para pescados, dos para carnes y una para huevos—y también se cuenta con seis amplios almacenes. En las galerías de este mercado central se piensa instalar los puestos de venta de verduras, en las que dan frente a la calle Vara del Rey y, en la que está próxima a la calle de Larreta se pondrá el Supermercado.

Don Laureano López Rodó se mostró muy satisfecho de estas instalaciones, elogiando su construcción, cuidada y bien terminada.

LAS OBRAS DEL COLECTOR

Antes de visitar la nueva Avenida de la Encarnación, el secretario técnico de la Presidencia del Gobierno, gobernador civil y autoridades y personalidades que les acompañaban, marcharon a las inmediaciones de

la ermita de San Segundo en el Puente Adaja, comprobando personalmente el estado de las obras que se llevan a cabo en el colector, como se sabe, con nacimiento en las proximidades de Santo Tomás y cuyo vencimiento, previsto en el cordel de ganados, será ahora ampliado, según acuerdo tomado en la Junta celebrada hoy, hasta unos metros más allá del Mercado Permanente de Ganados que se proyecta.

Actualmente se llevan construídos más de tres mil metros de colector, el cual tiene una canalización, de noventa centímetros por uno treinta y cinco de alto.

También aquí se elogió la forma en que se está efectuando esta obra que tanto beneficio supone para la capital.

NUEVA LINEA TELEFONICA

El secretario técnico de la Presidencia de Gobierno, gobernador civil y otras autoridades y jerarquías, esta tarde, después de almorzar en casa de los señores de Vaca de Osma, se trasladaron a Blascoancho para inaugurar la nueva línea telefónica que sirve a los pueblos de Pajares de Adaja, Pozanco y Vega de Santa María.

A media tarde, el señor López Rodó proseguirá viaje a Salamanca.

Se vende D. K. V. plataforma alta a toda prueba. Razón en Agencia Prleto.

FADISA

RECTIFICACION

En relación con el apartado 4.º de la convocatoria de Junta General de señores accionistas, para el día 27 del presente mes, publicada en este periódico, número correspondiente al día 14 de junio actual, se hace saber que el «Nombramiento de los señores accionistas censores de cuentas», es para el ejercicio de 1961, no para el de 1960 como se decía por error material.

Información juvenil

Un curso de pre-capacitación social y cultural

Organizado por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, se está celebrando en nuestra ciudad un cursillo de pre capacitación social y cultural al que asisten treinta aprendices de diversas empresas y comercios abulenses.

Las clases, a cargo de destacadas personalidades, se desarrollan a diario. Ayer pronunció su lección el director Provincial del Instituto Nacional de Previsión, don José Luis de Urquijo, y para hoy está anunciada la conferencia del delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido.

El próximo sábado, tras clausurarse este cursillo, los alumnos emprenderán viaje de fin de curso para visitar El Escorial y Valle de los Caídos.

Excursión al Valle de los Caídos

Mañana, desde San Bartolomé de Pinares, con dirección a El Escorial y Valle de los Caídos, saldrán los alumnos del Colegio de Enseñanza Media de esta localidad.

Este viaje forma parte de los actos de fin de curso.

Memoria del XXIX ejercicio (año 1960) de la Mutualidad Agraria Abulense

Acompañado de atento saludo del presidente de la Mutualidad Agraria Abulense, hemos recibido un ejemplar de la Memoria y Balance de Cuentas de la citada Entidad, referente al XXIX Ejercicio, que corresponde al pasado año de 1960.

En sus páginas, —que inician dedicando un cariñoso y emocionado recuerdo a don Casimiro Hernández Ortega, (q. e. p. d.), secretario de la Mutualidad desde su fundación, en 1932, así como a la meritoria labor desarrollada durante el transcurso de estos 29 años, hasta su fallecimiento, acaecido en el pasado mes de noviembre—, queda perfectamente reflejada la buena marcha de la Institución, así como también su favorable situación económica y el considerable beneficio reportado a los mutualistas, amén de otras importantes realizaciones llevadas a cabo, todo lo cual viene a evidenciar el pujante desarrollo de tan encomiástica labor llevada adelante por la Mutualidad Agraria Abulense.

VENDO HOTEL

San Roque, 22. Razón: Tel. 1919.

EDICTO

DON JOSE LUIS MARTIN HERRERO, Juez de Primera Instancia de esta Ciudad de ARENAS DE SAN PEDRO y su Partido,

HACE SABER: Que ante este Juzgado y a instancia de doña María Peralta Rodríguez, mayor de edad, soltera, sin profesión especial, vecina de Candeleda, se ha promovido expediente de dominio para inscripción a su favor en el Registro de la Propiedad de este Partido, de la siguiente finca:

«URBANA: Una casa vivienda en la calle de Gredos número 23 de gobierno, del casco de población de Candeleda, de ciento cuatro metros cuadrados de superficie, construcción de hormigón pretensado y viguetas de dicha calidad, bovedilla y solada con baldosín y azulejos. Consta de dos viviendas situadas: una en el piso principal o primero, la tercera planta es todo un salón. La planta baja también está destinada a vivienda y consta de cinco habitaciones y un cuarto de aseo, con un pequeño patio a la trasera, y el piso principal consta de siete habitaciones y cuarto de aseo. Linda por la derecha entrando con otra casa de Hipólito Chozas; por la izquierda, con solar de Pedro Sánchez y por la espalda con solar del mismo señor».

Está edificada en solar que compró a don Pedro Sánchez Blázquez a medio de documento privado de fecha 11 de marzo de 1956.

Valorada en ciento veinticinco mil pesetas.

En su virtud, se convoca a las personas ignoradas a quienes pueda perjudicar la inscripción de dominio solicitada, para que dentro de los diez días siguientes al de la fijación o publicación del presente edicto puedan comparecer ante este Juzgado a alegar lo que a su derecho convenga, conforme previene la regla tercera del artículo 201 de la Ley Hipotecaria.

Dado en Arenas de San Pedro, a veinticinco de mayo de mil novecientos sesenta y uno.

El juez de Primera Instancia, José Luis Martín Herrero.—El secretario, José Aparici.

Colegio Diocesano "Asunción de Nuestra Señora"

EXAMEN DE REVALIDA

Grado elemental

Alumnos matriculados, 40.

Declarados aptos, 36.

Presentados a la prueba de calificación, 36.

De ellos obtuvieron: notables, 12; aprobados, 22.

Los nombres de los alumnos aprobados en ambos ejercicios, son los siguientes:

Manuel Jesús Aguirre Hernández (notable), Carlos Arranz García, Eusebio Carretero Rodríguez (notable), Ernesto Crespo Azanza, Santos Delgado Veredas, Antonio Díaz Gómez, Antonio Fernández García, Juan Bautista Fernández-Mellado Gil, Carlos García Blázquez, Jesús García Pérez, Fernando González Pérez (notable), Jesús César González Rivas, José Luis Gutiérrez Rojas, Juan Francisco Hermida Martín (notable), Francisco Javier Hernández Gutiérrez (notable), Francisco Javier Jiménez Bustos, Angel Jiménez Mayo, Francisco de San Miguel López Sanz (notable), José María Maqueda Maqueda, Faustino Martín Lozano, Jesús Martín Martín, Luis Fernando Mateo Martín (notable), Ricardo Miranzo del Val (notable), Miguel Mollinedo García (notable), José Manuel Rodríguez Puebla (notable), Antonio Sánchez García, Cristóbal Sánchez Pérez, José Guillermo Paradinas Fernández, Francisco Pascual Rubio (notable), Miguel Angel Rodríguez González, José Luis Santero Herrero, José Luis Sancho Bisquera, Ricardo Serrano Deza (notable), Juan Enrique Suárez García de Paredes.

Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

Prisionero de su traición

Autorizada mayores

Sesiones 8 y 11

El próximo domingo se celebrará en Avila la Asamblea Nacional del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios

Se anuncia la asistencia a ellas de más de un centenar de delegados de toda España

En el Colegio de Huérfanos de Ferroviarios de nuestra capital, dará comienzo el próximo domingo, día 18, una Asamblea Nacional de delegados generales de la citada Institución, que será clausurada el día 20.

Con este motivo se espera la llegada de más de un centenar de participantes procedentes de todas las provincias de España y durante el desarrollo de la Asamblea serán abordados diversos temas y problemas relacionados con la citada Institución.

Gabinete electrordiagnóstico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultra violeta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920.

(C. S. número 301)

Sección religiosa

Fe, obediencia y vocación

(DOMINGO IV DESPUES DE PENTECOSTES)

FE

A orillas del lago de Genesareth. Dos barcas son balanceadas por el viento. Un grupo de pescadores han saltado a tierra para remendar las redes. Jesús llega, momentos después, y sube a una barca. Es la de Pedro. Comienzan a caminar sobre las aguas. En la ribera, una muchedumbre inquieta, ansiosa de la palabra de Cristo, espera. Una vez más Jesús les habla. Terminado el discurso viene el milagro: «Echad las redes». Duda Pedro y se extraña, porque lo habían hecho muchas veces durante la noche y no habían pescado nada. Obedece, no obstante, y es tan copiosa la porción de peces que Pedro se asusta y teme por las redes. Desde entonces será pescador de hombres.

La fe es la victoria. Pedro se fía de Cristo. Obedece. Confía en su palabra. Es humilde. Sencillamente: Cree. Todo eso es la fe: Confianza humilde, entrega y abandono a pesar de la tentación de duda. Todo

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor
ex-médico interno de la Maternidad
Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2581
AVILA
(C. S. 303)

Arriéndase finca, «Me-
hedas de
las Minas» 235 hectáreas, Oliva de
Plasencia (Cáceres), magníficos pas-
tos, montanera. Condiciones escri-
bir Rafael Manzano. Paseo de Chil,
83, B. Las Palmas de Gran Canaria
o al guarda de la finca.

Si el tiempo no lo impide...

El domingo actuarán en la Plaza
de Toros los pequeños
Morenito de Talavera

Ya hemos anunciado que el próximo domingo, si el tiempo no lo impide, se celebrará en nuestra plaza de toros el festival artístico-deportivo-aurino que formaba parte de los actos organizados por el Frente de Juventudes de Avila, en honor de San Fernando, Patrono de la juventud, y que en su día hubo de ser aplazado por la lluvia.

Como ya se sabe en este festival habrá exhibiciones de aerodelismo, gimnasia, actuación de grupos folklóricos, exhibición de corta de troncos con intervención de los campeones de España y fiesta de toros a cargo de los dos toreros más jóvenes del mundo, hermanos Pepito y Gabrielín de la Casa, hijos del que fue popular matador de toros Morenito de Talavera. El ganado, preciosos ejemplares, pertenece a la vacada del señor San Román.

El festejo, como puede apreciarse, ofrece particularidades muy interesantes por lo que no es aventurado pronosticar para el domingo una buena entrada en la plaza de toros de nuestra capital.

Feliciano Blázquez Carmona
Sacerdote

eso es la fe. Creer lo que no está al alcance de nuestro conocer, por la autoridad de quien nos lo dice. Ah, y no olvidemos al convertido Cardenal Newman cuando decía que fe es ser capaz de soportar dudas.

OBEDIENCIA

Pedro está convencido de que es inútil. Lo ha hecho muchas veces al correr de la noche. ¿Para qué echar una vez más las redes...? Sin embargo, somete su juicio al de Cristo. Porque Tú lo dices, echaré las redes. El sabe más, El puede más, El es Dios. La obediencia es un homenaje de perfecta sumisión de todo nuestro ser a Dios.

Tres grados de obediencia. Uno muy imperfecto que no merece ni el nombre: La «Ejecución». No es más que un realizar materialmente la obra. La de «Voluntad», que consiste en hacer propia la voluntad del superior, de modo que viene a haber una conformidad en el efecto con un mismo querer y no querer... La de «Entendimiento». La más perfecta. Sometemos en ella el juicio en aquellas cosas en que no nos fuerza la evidencia de la verdad conocida. No es ya solamente el mismo querer, es que hasta el mismo sentir con el superior le hacemos nuestro.

VOCACION

Vocación es llamada. Cristo les llama a la intimidad. Seréis pescadores de hombres. Ellos obedecen, siguiéndole. Lo dejan todo, lo mucho o poco que tenían. En definitiva, para ellos era todo. Cuatro cosas sin valor; pero, todo. Jesucristo será su única esperanza en adelante.

Todo apóstol es un pescador de hombres. Y todo hombre es apóstol. El pescador es un hombre constante, se limita a poner todo su laborioso esfuerzo en el trabajo y esperar después a que la pesca entre en las redes. El pescador es un hombre humilde, conoce el peligro y le evita; es paciente—¡cuántas prolongadas vigilias en su haber!— es constante, vuelve al mar un día y otro, sin cansancio. Es prudente.

El apóstol debe poner todo su esfuerzo junto al de Cristo como si todo dependiera de él, aunque lo haga todo Cristo. Fórmula del apóstol la de hoy: «En tu nombre», porque Tú lo dices. Pedro hace lo mismo que había hecho antes. Una vez llenó las redes, porque con El trabajaba Cristo. Muchas veces no había cogido nada, porque había trabajado solo. «Sin Mi nada podéis hacer».

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

TOROS EN EL TIEMBLO

Orteguita y unos excelentes novillos, de Abad Hermanos, lo más destacado de las novilladas de fiestas

La solera taurina de El Tiemblo ha vuelto a brillar otra vez más. Y otra vez más las novilladas de las fiestas patronales fueron aceptables, respondiendo bien los aficionados que llenaron la estupenda y remozada plaza de toros de la villa.

Aquí en El Tiemblo, partidarios acérrimos del toro, existe siempre una buena posibilidad. Se ve ganado con presencia y, esto ya no es tan corriente, se ve ganado bueno, del que hay que saber para poder con él. En definitiva, que tienen su aliciente las fiestas taurinas de El Tiemblo. Y a ellas hemos ido.

El capítulo del ganado, ya hemos dicho que el más interesante de estas ferias taurinas tembleñas, en esta ocasión ha estado dividido en dos partes. Dos partes, que deberíamos haberse cambiado el turno, con lo que seguramente habríamos visto mucho más y mejor. Nos referimos a que mientras los cuatro novillos, excelentemente presentados, con peso y muestras constantes de indudable casta que enviaron los hermanos Abad, de Cadalso de los Vidrios para la primera novillada, que era sin picar, reclamaban a cada instante por sus condiciones, bravura y buenas formas, la presencia del caballo y la puya para consolidar del todo esa clase que se adivinó constantemente, los novillos que mandó para la picada don Gabriel Hernández, de Madrid, excepto el de rejones, que no tuvo que pasar el examen del varilarguero, el resto fueron mansotes, sin querer tomar bien ni una vara, demostrando a cada instante que la casta no cuenta con ellos. Y así andamos. Nos agrada que Abad, los hermanos Santiago y Román, hayan logrado a base de cuidada selección y afición extraordinaria, esos novillos que sin duda alguna, nos fiamos ya del hecho concreto del miércoles, saldrían muy airosos de esta prueba suprema y, sentimos, por otra parte, que quienes ya por la categoría en que se encuentran tendrían obligación de ofrecer buenas cosas —y los mansos están extendiéndose demasiado— no pongan el menor cuidado, y hablamos por lo que ayer vimos en El Tiemblo. Qué se le va a hacer. Y enhorabuena a Abad.

Pues bien, el primer día Diego

Un préstamo de 340.000 pesetas para la Sección de Crédito Agrícola de Martiherrera

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido una comunicación del subsecretario del Ministerio de Agricultura, haciéndole saber que; la Comisión de Crédito Agrícola, del Departamento, ha adoptado el acuerdo de conceder un préstamo por importe de trescientas cuarenta mil pesetas a la Sección de Crédito Agrícola de Martiherrera.

Este préstamo será invertido en diferentes mejoras de carácter agropecuario entre los agricultores de la localidad.

Francisco y Alcazareño, que cortaron orejas, sacaron partido de los novillos, aunque no todo el que podían, y seguro que durante muchas tardes, en adelante, se estarán acordando de estos bichos. Menuda ganga. Diego sufrió un percance al entrar a matar y fue atendido en la enfermería, por fortuna de lesiones de no mucha gravedad.

Respecto a la de ayer, justo es decir que sólo hubo un auténtico triunfador y ese fue Orteguita. Antonio Ortega, un muchacho menudo, con oficio, valiente y dominador, fue a cargo de quien estuvo lo bueno que vimos en esta tarde taurina de El Tiemblo que se alargó demasiado por la quizá excesiva actuación de los hermanos rejoneadores Lolita y Cándido López Chaves; que, no obstante pusieron la nota colorista y, en ocasiones, demostraron valentía y saber, y el desconocimiento de Ramón Montero Maravilla, del que como paliativo diremos que reaparecía después de una cornada, pero quien, de todas formas, si quiere llegar, tiene muchísimo que aprender.

Con las banderillas sólo Orteguita se lució en un buen par y, justa compensación, Orteguita cortó una oreja en este festejo, saliendo luego de la plaza a hombros.

Como final diremos que Lolita López Chaves, en compañía de su hermano dio la vuelta al ruedo con una oreja; que el sobresaliente de estos rejoneadores escuchó un aviso y que los pesos de los toros, en esta segunda corrida fueron de 425 kilos, el de rejones y 450, 440, 480 y 455 los de lidia ordinaria.

Y ahora a esperar a ver qué nos preparan los tembleños para las ferias de septiembre. ¿Verdad que sería un buen momento para ver con picadores este excelente ganado de Abad?...

PP-LUIS.

El petrolero español "Bailén" continúa embarrancado en Trinidad

PUERTO ESPAÑA (Trinidad).—El remolcador holandés «Maas» ha intentado repetidas veces, pero sin éxito, poner a flote el buque-cisterna Español «Bailén», de 8.472 toneladas, que encalló en la bahía de Matura, en las costas del norte de Trinidad el pasado martes.

Las operaciones para poner de nuevo a flote al barco español no han tenido éxito debido a la mar gruesa, cuyas olas baten continuamente contra el «Bailén» y el remolcador holandés, impidiendo que éste se acerque demasiado al barco español.

Nada se ha indicado sobre los miembros de la tripulación del «Bailén», por lo que no se sabe si permanecen aún a bordo o han sido trasladados ya a tierra.—EFE.

Desde ayer, en Madrid, los coches mal aparcados serán llevados al depósito

MADRID.—Desde ayer, todo vehículo mal aparcado será izado a un carril y trasladado a un depósito de la Policía Municipal mediante un coche-grúa. Las pruebas y la presentación se realizaron ante el alcalde. Coste del rescate del coche: 250 pesetas, más gastos de traslado.

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)

Puertas y Arcos de Triunfo en París Numerosas inscripciones para el V Congreso Eucarístico Nacional

Solo quedan cuatro: Los Arcos de la Estrella y del Carrousel, y Puerta de Saint Denis y Saint Martin.— Suficientes monumentos para ilustrar con su silueta los mapas del Paris turístico y de la Francia histórica

La Ciudad-Luz, lo mismo que Roma, cuenta entre sus bellos monumentos arquitectónicos con cuatro arcos de triunfo erigidos en gloriosas épocas históricas para celebrar altas victorias militares. Pero de los cuatro, sólo uno conserva actualmente, para franceses y turistas, su prestigiosa salemnidad: El famoso Arco del Triunfo de la Estrella; orgullo monumental de París.

Orgullo, porque realmente, aparte de su significado, es uno de los más bellos monumentos parisinos, situado, por añadidura, en el encantador paraje que conforman los Campos Elíseos y las Tullerías. Su construcción fué motivada por el unánime deseo de erigir un «Templo» de la Gloria», en donde estuviesen inscritos en placas de bronce los nombres de los combatientes caídos en Austerlitz y en Iena. Napoleón escogió el sitio en que se había de levantar, tras dudar si el mejor lugar estaría en la Medeleine, Montmartre o en Mousseaux. Triunfó el proyecto de Chalgrin y fué emplazado en la Plaza de la Estrella, de donde toma el arco su apellido, colocándose la piedra fundamental el día 15 de agosto de 1806, fiesta, como se sabe, del Emperador. Sus cimientos, a los que se dió una profundidad de ocho metros, tardaron en ser echados tres años de trabajo constante. A la muerte de Chalgrin, tres arquitectos se hicieron cargo de la construcción sucesivamente, pues esta duró nada menos que treinta años, costando en total la erección, la por entonces fabulosa cifra de 9.600.000 de francos. Se inauguró solemnemente el día 29 de julio de 1836, y pronto empezó a ser testigo de importantes acontecimientos históricos, tal fueron el retorno de las cenizas de Napoleón entre otros. Cuarenta años después bajo el Arco enlutado de crespones,

reposó una noche entera el ataud de Víctor Hugo. Aunque la participación más grata del Arco, en la memoria de los parisinos es la de el Desfile de la Victoria el 14 de julio de 1919.

No lejos del Arco del Triunfo se levanta el arco del Carrousel, en la plaza del mismo nombre y llamado así en memoria de un brillante carrousel dado allí por Luis XIV en 1662. Constituía antaño la principal entrada del palacio de las Tullerías. En su forma, el Arco del Triunfo del Carrousel, es una réplica, en más pequeño del Arco de Septimio Severo en Roma, y fué erigido en recuerdo de las victorias napoleónicas.

Los otros dos Arcos reciben el nombre de Puertas, pues se encuentran en los antiguos suburbios parisinos, hoy grandes y concurridos bulevares. Tales Puertas son llamadas de Saint Denis y Saint Martín. La primera, de veinticuatro metros de altura, se erigió para celebrar la conquista de cuarenta plazas fuertes en el Rhin en menos de tres meses por los ejércitos de Luis XIV. Se erigió en 1672 y el importe de su construcción fué costado por la capital en pleno. La segunda Puerta, Saint Martín, fué construída dos años antes, y ostenta una inscripción en latín que dice: «A Luis el Grande, por haber tomado dos veces Besançon y el Franco-Condado. El preboste de los mercaderes y, los concejales de París 1674». Sus bajorelieves fueron esculpidos por Le Hongre y Le Gros, los mismos artistas que decoraron el Palacio de Versalles.

Estos dos Arcos presiden callejas cercanas donde los pequeños artesanos desarrollan su actividad; a sus pies pasan rápidos peatones y automovilistas, y bajo sus Arcos majestuosos se mueve un pequeño mundo de gente que espera: músicos ambulantes, vendedores de periódicos...

Hubo más puertas en París, pero el ensanchamiento de la ciudad exigió el abatimiento sucesivo de las mura-

ZARAGOZA.—Continúa el trabajo intensivo en la preparación del V Congreso Eucarístico Nacional, que se celebrará en esta capital del 18 al 24 de septiembre próximo, y que tendrá como tema principal de estudio la Santa Misa.

Cada vez es mayor el número de inscripciones recibidas, llegadas de Zaragoza y de toda España. Próximamente se harán públicas las bases de varios concursos periodísticos y radiofónicos de carácter nacional, opción a importantes premios en metálico. Se piensa convocar además un concurso infantil. Por otra parte, de distintos puntos de España se están recibiendo ofrecimientos

espontáneos de colaboración con las tareas preparatorias del Congreso. La Dirección General de Correos ha concedido un matasellos especial para la correspondencia que se distribuya a toda España. Parte principal es la enseñanza de los cánticos que se interpretarán durante los actos del Congreso, y entre los cuales figuran la «Misa Brevis», ya editada, y los himnos eucarísticos más populares como el del Congreso Internacional de Barcelona. Finalmente está siendo ya editado el Cartel del Congreso, del que se hará una gran tirada en diferentes tamaños para su pronta difusión por toda España.

LAS VANGUARDIAS OBRERAS CATÓLICAS ARGENTINAS CELEBRAN EL DIA DEL APRENDIZ

BUENOS AIRES.—Con motivo de la celebración del Día del Aprendiz, y el nuevo aniversario de la promulgación de la ley de Aprendizaje y Trabajo de Menores, las Vanguardias Obreras Católicas realizan un acto en la sede del Círculo Católico de Obreros del barrio de Palermo. La jornada se inició con una misa oficiada por Mons. Kemerer, obispo de Posadas, quien en su homilía habló del llamamiento de Jesucristo a todos los hombres, y la necesidad de llevar la verdad evangélica a todos los ambientes, especialmente a los que padecen por la injusticia social. (PA).

Delegado científico-comercial

Para Avila debidamente organizado (Oficina, teléfono, medios locomoción propios), conocedor visita médica, precisa importantes Laboratorios Farmacéuticos Internacionales muy acreditados. Preferible Médico o Farmacéutico. Escribir acompañando «Curriculum vitae», fotografía actual, ocupaciones anteriores y presentes, referencias, etc. a: «LABORATORIOS» —Publicitas— Apartado 911. —Madrid

PIDA EL Sello Yoa en los mejores comercios de la localidad se lo facilitarán completamente GRATIS, al efectuar sus compras.

illas, y con este el de las Puertas. Quedan cuatro en total, pero estos monumentos gloriosos son los suficientes para ilustrar con sus silueta los mapas del París turístico, y de la Francia histórica.

Dr. D. Jesús del Cañizo

Ex profesor auxiliar de la Facultad de Medicina de Madrid

MEDICINA INTERNA

Pasa consulta en Avila (calle del Comandante Albarrán, n.º 8) todos los Miércoles por la tarde y los Jueves durante todo el día. C. S. 307

Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 5

SECCION DE RECLUTAMIENTO N.º 9

Junta de Clasificación y Revisión

Relación nominal de los mozos procedentes al reemplazo de 1961 declarados PROFUGOS por esta Junta de Clasificación y Revisión que se publica con arreglo a lo dispuesto en el artículo 154 del Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

José Arrabal Martín, Avila; Pedro Barbado González, Avila; Nemesio Benito Mangas, Avila; Mariano Campo Fernández, Madrigal de las Altas Torres; Francisco Cereceda López, Piedralaves; Victorio Fernández Galán, Espinosa de los Caballeros; Alfonso Fernández López, Avila; Ignacio García García, El Tiemblo; Francisco García Muñoz, Avila; Juan González Buenaventura, Avila; Fausto González Santa Ana, Avila; Mariano Hernández García, Avila; Agustín Jiménez Cambronera, Lanzahita; Celestino Martín Sanz, Avila; Emilio Quemada Suela, Carpio Medianero; Feliciano Ruiz González, Avila; Pedro Ruiz González, Avila; Santos Sánchez Blázquez, Candaleda; Antonio Sánchez Domínguez, Avila; Manuel Tena Blázquez, Avila; Jesús Tenaguiño Muñoz, Santa Cruz del Valle.

El teniente coronel presidente, Gregorio Cuchet Falceto.

Organización Nacional de Vigor

Número premiado el día 14, el 746. Número premiado el día 15, el 478.

¡Evite esto!

4 MODERNICE SU OFICINA CON...

INVOLCA

LA MESITA TRASLADABLE PERFECTA

FELIX ALONSO
San Segundo, 15 - Tel. 11-15 - AVILA

Con MONTESA llegará

SIN PALABRAS

Agencia Oficial **GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.**
MONTESA Avda. José Antonio, 22.—Tel. 634 y 2451

LA UNIFICACION EUROPEA Y LA COMUNIDAD ATLANTICA

por FRANZ JOSEF STRAUSS, ministro de Defensa de Alemania Occidental

En este interesante artículo, de la máxima actualidad, el ministro de Defensa de la República Federal Alemana hace un verdadero análisis sobre la importancia de la unificación europea. Este DIARIO ha logrado la exclusiva a través de la Agencia DK-A. I. ARCO.

BONN. (Exclusiva DK-A. I. ARCO). —Al estallar la primera guerra mundial, Europa representaba el centro político, cultural y económico del mundo. La comunidad de Estados soberanos, lejos ya de las guerras napoleónicas y de los cambios del siglo XIX, parecía estar fundada para toda la eternidad. Las dos guerras civiles europeas no sólo privaron a Europa de esta posición, sino que la condujeron hasta el borde de la ruina y plantearon la pregunta de si la hora histórica de Europa había ya pasado. Las señales y circunstancias parecían indicar más bien el fin de Europa que un bajo en la historia europea. La frase frecuentemente citada, del poeta alemán Hölderlin, «donde hay peligro, crece también lo salvador», puede aplicarse perfectamente en este caso. En el último momento, la idea de la unificación europea, antes sólo sueño de los filósofos, poetas, pensadores y planeadores políticos, se convirtió en realidad, por lo menos hasta el punto de que sobre los escombros y campos de ruinas de la guerra, sobre la derrota material y moral, pudo iniciarse no sólo una comunidad intelectual-moral de los pueblos europeos, sino también una unión económica y política de los pueblos europeos fuera del dominio del poder soviético. Tal vez, un historiador posterior considerará este período como un renacimiento histórico. Hemos conseguido mucho, pero aún más queda por realizar.

LA VERDAD SOBRE LA COEXISTENCIA

Análisis científicos de la política del comunismo mundial y las experiencias prácticas señalan que Europa continúa representando un objetivo estratégico, en el cual Alemania desempeña un papel especial siendo considerada la cuestión alemana, incluido el problema de Berlín, como un medio especial de la política soviética para la expansión de su poder hacia el Occidente. Kruschew puso a la humanidad, y sobre todo a los pueblos libres, ante la alternativa equívoca: guerra o coexistencia. Al mismo tiempo añadió, sin embargo, según se deduce del manifiesto comunista de diciembre de 1960, que la coexistencia es también un medio de la lucha de clases, y en las circunstancias dadas, un medio extraordinariamente eficaz. La fórmula de la coexistencia no es, pues, la fórmula del reconocimiento definitivo del status quo por los dirigentes comunistas, sino un medio para el cambio constante del status quo respectivo. Esta es la provocación frente a la cual nos hallamos y a la cual tenemos que encontrar una respuesta adecuada.

SISTEMAS TOTALITARIO POR DENTRO Y EXPANSIVO POR FUERA

Por primera vez en la historia de la humanidad, el continente euroasiático, que se extiende desde el Océano Pacífico hasta el río Elba, se halla en manos de una central de mando política y militar. Es un sistema totalitario por dentro y expansivo por fuera, cuyos dirigentes son

profetas o discípulos de la revolución mundial comunista, es decir, de la doctrina de la victoria final del comunismo en todo el mundo. Pero su tarea no la ven en eseparr, de un modo pasivo, el desarrollo de los acontecimientos hasta este resultado final, sino que buscan, con todos los medios disponibles, acelerar este desarrollo. La gama de estos medios abarca desde la propaganda y difamación hasta la amenaza o aplicación de la violencia y de las armas. Para ello, los dirigentes comunistas cuentan con medios militares de una fuerza destructora inmensa. Además se sienten fortalecidos en su fe y sus esperanzas por los éxitos tecnológicos de los últimos años. Las rivalidades o diferencias respecto de la interpretación de la doctrina comunista en la realidad práctica entre Moscú y Pekín no deben considerarse como alivio. Las relaciones Moscú-Pekín están conduciendo, en la actualidad, más bien a una agravación de la situación.

NECESIDAD DE LA UNIFICACION EUROPEA

En vista del desarrollo político-histórico desde 1914 hasta la fecha,

Vespa

Modelos «S» y «N»
Entregas en el acto

RADIO AVILA

Emisora Sindical

Programa para mañana día 17.

12,58, Apertura; 1,00 Presentación de Programa; 1,02, Hoy...; 1,07, Orquestas para todos; 1,20, Canciones para todos; 1,30, Música y buen humor; 2,00, Novedades musicales RCA; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Pasa el organillo; 2,55, Dos orquestas, Una voz; 3,00, Boletín informativo; 3,05, Circuito Lagasca; 3,10, Páginas deportivas; 3,15, Swing y Afro; 3,20, El cantor de moda; 3,30, Canciones más bellas del mundo; 4,00, Despedida y cierre.

TARDE Y NOCHE

8,00, Apertura; 8,02, Presentación de Programa; 8,03, Discos dedicados; 9,00, Romanzas de ópera; 9,10, Bailables Radio Gredos; 9,30, España se asoma; 9,40, Estrellas de jazz; 9,50, Compás de espera; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10,30, Voces famosas; 10,40, Cante flamenco; 10,50, Pasatiempos con ritmo; 11,00, Ronda Española; 11,30, Gredos a media noche; 12,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

AUTOMOVILES CORREOS VIAJEROS Y PROGRESION
LA SERRANA SL
ECOMIA

Ada, Portugal, 17. —Telf. 1963
AVILA

Publicidad RACES

Sorteo de los millones

Este año con premios mayores, pedrea, terminaciones y dobles reintegros.

Kaleidoscopio

CONTRASTE

«Después de un día muy difícil con los niños, dice una madre joven, «me gusta salir a dar un paseo en automóvil. Me agrada tener en las manos algo que yo pueda dominar».

COMO DE COSTUMBRE

Un señor entra en la peluquería luciendo una cabellera que le cubre el cuello de la americana, las orejas y casi los ojos.

Se sienta en el sillón que le corresponde, y el barbero le pregunta:

—¿Cómo le cortamos?

—Al cero; lo mismo que el año pasado.

ALLA PELICULAS

TITULO, «Policarpo, oficial diplomado»; clasificación moral, 2, jóvenes; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, italo-franco-española; productora, Titanus (Roma), S. G. C. (Francia), Hispamex (España); distribuidora Universal Internacional; género, comedia; director, Mario Soldati; intérpretes, Renato Rascel, Tony Soler, Peppino de Filippo; fecha de estreno, 18-5-61. Coliseum. Madrid. Duración, 104 minutos.

Síntesis. Asunto tomado de la comedia italiana «La familia Tappeti», que desarrolla un tema parecido al de la española de Mihura «Solo para hombres», también llevada a la pantalla. Se presenta a un oficinista de principios de siglo, cuyo único orgullo consiste en sus malabarismos caligráficos, precisamente en los momentos en que la administración pública piensa implantar la máquina de escribir en sus oficinas. Sátira de aquellas costumbres. Los tipos están tan caricaturizados y las situaciones y frases son tan manidas, que pierde comicidad, resultando una película vulgar y sin gracia. Interpretación amaneradísima. No ofrece especiales reparos de orden moral.

ropa reside en la dimensión política. Pero esta tiene que incluir también las fuerzas morales que permitan la vigilancia y la disposición de defensa militares.

Anuncios en la cumbre

La celebración en España (Madrid, Septiembre del 20 al 22) del

4.º Congreso Internacional de Publicidad

Auspiciado por la International Advertising Association

SUPONE PARA

Los anunciantes de España

Los medios de España

Las agencias de España

La posibilidad de informarse, relacionarse y reunirse en una conferencia de «alto nivel» publicitario internacional, al que concurren como conferenciantes hombres relevantes del mundo financiero, económico y publicitario, de todas las naciones.

Si Vd. anuncia para vender...

Si Vd. vende espacios para anuncios...

Si Vd. promueve y crea anuncios...

Usted tiene la magna ocasión de situarse dentro de las corrientes internacionales de la publicidad.

¡Más de un millar de expertos en publicidad y mercados de todo el mundo se espera que asistan al Congreso!

Para cualquier información sobre el programa y la asistencia al IV Congreso Internacional de Publicidad organizado por la I. A. A., dirigirse al Secretariado del mismo, en

Jacometrezo, números 4 y 6. —Teléfono: 2-21-84 10.

(Idiomas oficiales: Español e Inglés con traducción simultánea).

Dos muertos en La Paz a la llegada de Stevenson

El embajador extraordinario norteamericano tuvo que ser protegido por el Ejército

LA PAZ (Bolivia).—El embajador norteamericano Adlai Stevenson ha llegado anoche a esta capital procedente de Chile, prestándosele inmediata protección por parte de las fuerzas del Ejército a causa de las manifestaciones contra su estancia en este país.

En los incidentes, dos personas resultaron muertas y otras cuatro heridas.

Las fuerzas del Ejército se enfrentaron, con bombas lacrimógenas, a unos 500 manifestantes en la plaza de Murillo, donde se encuentra situado el Palacio del Gobierno. Los soldados entraron en acción porque los alborotadores se hallaban al lado de la Embajada norteamericana.

Mientras tanto, se informa que Stevenson celebrará una reunión con el Presidente.

Proclama anticomunista del ministro de la Guerra del Perú

LIMA.—El ministro de la Guerra, general Alejandro Cuadra Ravines, ha dirigido una proclama a los nuevos efectivos del Ejército peruano, que prestaron juramento el pasado día 7. El ministro dijo a los soldados que no hay que olvidar que «el comunismo internacional amenaza nuestras convicciones cristianas, los derechos de nuestras personas y la integridad de nuestras familias».

Ataque al embajador de Estados Unidos en Caracas

CARACAS.—El embajador de los Estados Unidos, Teodoro Moscoso, se ha refugiado en uno de los edificios de la Universidad Central de Venezuela, después que grupos de manifestantes le atacasen, cuando viajaba en su automóvil, al cual ocasionaron graves daños.

Moscoso visitaba una Exposición de arquitectura moderna cuando fue agredido.

Funcionarios de la Embajada norteamericana han declarado que el ataque contra Moscoso no fue personal, pero que el embajador se refugió en el edificio cuando las autoridades de la Universidad le indicaron que no podían garantizar su seguridad.

Moscoso se ha hecho cargo de la Embajada de los Estados Unidos en Caracas hace unas semanas. Fue nombrado por el Presidente Kennedy.

Los elementos de izquierda en Venezuela se oponían a que Rómulo Betancourt concediese el placet a Moscoso, indicando que el nuevo embajador, en el antiguo cargo que desempeñaba en Puerto Rico, cometió ciertas actividades para explotar la economía de aquel país.

Los manifestantes, antes de ini-

ciar el ataque prorrumperon en gritos de «Moscoso, lacayo del imperialismo yanqui».

Los manifestantes estudiantes en su mayoría, se dispersaron después de transcurridas dos horas del incidente. El embajador permaneció en el interior del edificio, protegido por las autoridades de la Universidad.

Declaró Moscoso que no proyecta formular protesta alguna por el incidente. «Yo también he sido joven», dijo.

La Policía ha solicitado permiso de las autoridades universitarias para entrar en los terrenos de la Universidad, al objeto de facilitar mayor protección al embajador. La autorización solicitada ha sido denegada para evitar posibles choques entre los manifestantes y la Policía.

Se ha sabido, por otra parte, que el Cuerpo diplomático acreditado en Caracas proyecta formular una protesta por el incidente, aunque la iniciativa no sea tomada por los Estados Unidos.

Teodoro Moscoso, que cuenta cincuenta y un años de edad, nació en Barcelona (España) en el año 1910, fecha en que sus padres tenían establecida su residencia en la Ciudad Condal.

El embajador norteamericano en Caracas ha pasado, sin embargo, la mayor parte de su vida, en Puerto Rico.—EFE.

Krustchev informa sobre la reunión de Viena

(Viene de la página 1.)

laciones soviético-norteamericanas mejorarán, y en que todo esto tendrá una benéfica influencia sobre toda la situación internacional».

El jefe del Gobierno soviético repitió también las proposiciones soviéticas sobre la cuestión alemana y declaró que «un acuerdo pacífico en Europa deberá ser alcanzado este año».

Refiriéndose a la cuestión de las pruebas nucleares, insistió en que la Unión Soviética nunca aceptará que «una especie de Hammarskjöld» se mueva libremente en territorio ruso para controlar la prohibición de pruebas nucleares, y atacó a Francia por llevar a cabo experimentos atómicos mientras las tres grandes potencias llevaban a cabo sus conversaciones en Ginebra.

ALEMANIA

Volviendo a hablar de los temas tratados en Viena, Krustchev dijo que el problema alemán había ocupado gran parte de sus conversaciones con Kennedy.

Añadió que es necesario un tratado de paz con Alemania y pidió a todos los Estados que lucharon contra este país que tomen parte en una Conferencia de paz para firmar dicho tratado.

Después de llamar al canciller Adenauer «especialista en guerra fría», el primer ministro soviético dijo que «las actuales fronteras no pueden ser cambiadas. «Cualquier intento de cambiarlas supondría la guerra... una guerra nuclear», agregó.

Afirmó que las potencias occidentales no tienen ninguna obligación

hacia el Berlín occidental, resultante de la segunda guerra mundial, «pero sí tenían obligaciones respecto a toda Alemania, que han sido completamente violadas».

«El Berlín occidental—dijo también Krustchev—será una ciudad libre; libre de todas las consecuencias de la rendición de la Alemania de Hitler y de los derechos de ocupación».

AMENAZAS

El primer ministro soviético insistió durante un buen rato en esta cuestión y dijo, entre otras cosas, que el rechazar un tratado de paz y el hacer permanente la actual situación en el Berlín occidental «representaría una continuación de la guerra fría, y la guerra fría es la preparación de una guerra caliente». Puso de relieve que «cuando se firmase un tratado de paz, los países que quisieran mantener comunicaciones con la «ciudad libre» del Berlín occidental tendrían que negociar con el Gobierno de la República Democrática Alemana (Alemania oriental)», y añadió: «Algunos han amenazado con la utilización de las armas. Estos parecen haber olvidado que el balance de fuerzas ha cambiado. La política de fuerza no tiene ninguna posibilidad de éxito. Cualquier uso de la fuerza será contestado por nosotros con la fuerza, porque tenemos armas suficientes para hacerlo. Si las potencias occidentales, después de que la Unión Soviética haya firmado un tratado de paz con la República Democrática Alemana, tratasen de llegar a Berlín por aire o por tierra sin permiso de la Alemania oriental, la Unión Soviética se opondría a tales intentos por la fuerza.»

LAOS

El primer ministro soviético se refirió también en su discurso al problema de Laos y dijo que el Presidente Kennedy había comprendido el punto de vista de la Unión Soviética. Agregó que ambos habían llegado al acuerdo de que Laos debe ser independiente y neutral y que sus asuntos internos deben ser dejados en manos de los propios laosianos. Krustchev manifestó que «la actual política de intervención norteamericana en Laos, conduciría a graves consecuencias» y dijo que «si Estados Unidos quieren realmente la paz en Laos, deben coadyuvar a que las negociaciones continúen en Ginebra».

«La única respuesta a las actuales dificultades del mundo actual—dijo también cínicamente Krustchev—es que todos los Estados con diferentes sistemas políticos sigan la política de coexistencia pacífica».

Como resumen de su discurso, el jefe del Gobierno soviético dijo que está «satisfecho en general» de sus conversaciones con el Presidente Kennedy, que ninguna de ambas partes tuvo temor de referirse a «los asuntos más escabrosos» y que las relaciones entre la Unión Soviética y los Estados Unidos «dejan mucho que desear en los momentos actuales», pero que ello «no es culpa de la Unión Soviética».—EFE.

Se vende camioneta marca FORT BB, a toda prueba. Garaje Castilla.—Avila.

SITUACION INTERNACIONAL

Un viaje a Hispanoamérica para contrarrestar la influencia comunista

Ya está en Hispanoamérica el señor embajador de los Estados Unidos en la O. N. U., Stevenson, para realizar una gira y no de recreo, de tres semanas en misión de buena voluntad con el fin de tratar de los medios más idóneos para afianzar la cooperación interamericana frente al comunismo que, irradiando desgraciadamente de Cuba, intenta la ruina espiritual de aquellos países que nacieron a la sombra de la civilización cristiana.

¡Ojalá que el citado señor haya leído y se aproveche de su orientación, las aleccionadoras palabras que nuestro Caudillo se ha dignado comunicar, a un paisano suyo al honorable Hearst, director de la famosa organización periodística norteamericana Hearst cuyas informaciones repercuten en docenas de enormes diarios y emisoras de radio y televisión a través de todo el país! Helas aquí:

«Hay que tratar a Hispanoamérica de igual a igual. No hay nada que moleste más al español y yo creo que a nuestros hermanos americanos que el inmiscuirse en lo que es propio y peculiar de cada país.» Esto es de sentido común que para muchos, por desgracia, es el menos común de los sentidos.

A las puertas de Nueva York se alza una estatua gigantesca que representa ese don que nos ha dado Dios que se llama la libertad. Pues mirensen en ella los responsables de la cosa pública en Norteamérica y conforme a sus rectos dictados obren con respecto a su política exterior. Están casi rodeados por países, en mayoría de edad desde el momento en que España dejó de tutelarlos y ya hace de esto muchos años.

Con su religión, con su lengua, con sus costumbres, con su manera de vivir, Estados Unidos obrarán prudentemente respetando y acreciendo ese su modo de ser tradicional, sin querer imponerles modos y maneras ajenos a ellos. Haciendo esto así, tratándoles no como colonias sin independencia, sino en plan de igualdad política y social, ya verán los Estados Unidos cómo esos caballerosos países que llevan nuestra sangre, los del Sur y los del Centro, resistirán bravamente —a estilo hispano— y vencerán a los colosos de la maldad que malviven bajo las sucias banderas del comunismo y recibirán los auxilios económicos que les brinden con ansias grandes de aprovecharse de ellos no para la guerra, sino para la paz, el ideal de todos los pueblos dignos.

Ya viene otro Circo

La mejor Compañía de Circo, Circo que recorre España. (Alfredo Marquerie).

El Circo Kron de Alemania presenta su 2.ª Cía. en el

CIRCO NACIONAL

RACES

Paseo de San Roque